

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 462/2013 z dnia 21 maja 2013 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1060/2009 w sprawie agencji ratingowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 146 z dnia 31 maja 2013 r.)

Strona 18, art. 1 pkt 11, nowy artykuł 8d ust. 1 ostatnie zdanie rozporządzenia (WE) nr 1060/2009:

zamiast: „...więcej niż 10 % całkowitego udziału w rynku, fakt ten należy zarejestrować.”,

powinno być: „...więcej niż 10 % całkowitego udziału w rynku, fakt ten należy udokumentować.”.
